
Referat fra 2. forældrebestyrelsesmøde d. 10. marts 2022 
 

Til stede på mødet var Christian, Melisa, Maria, Melissa, Christina, Kirsten, Marikka, Lotte og 

Andreas 

 

1. Velkommen fra Kirsten.  

 

2. Andreas valgt som referent.  

 

3. Referat fra vuggestuen ved Christina: 

Der arbejdes i mindre grupper på alle 3 stuer. 

Nogle arbejder med farver, andre med påske og nogle implementerer nye strukturer og 

genkendelighed. 

Alle er mere ude hele dagen - nyder vejret. 

Vi kan se, at børnene skal vænne sig til nye vaner og rutiner - at de ikke skal ud og lege hver 

dag, men at coronasituationen nu gør, at vi også kan lege mere inde og benytte os af hallen 

mere osv. 

Vi nyder at forældrene er med inde igen - man får nogle andre snakke. 

Vores overlevering af et barn til børnehaven er også ved at vende tilbage som før corona. Det 

nyder vi i høj grad. 

Man finder hinanden som personale igen og det er en tryggere overgang for børnene. 

Vi glæder os til at 2022 forhåbentlig byder på sommerfest og alt mulig andet hyggeligt med 

børn og forældre. 

 

Referat fra Børnehaven ved Marikka. 

I børnehaven er der entydigt enighed om, at det er fantastisk, at vi igen må deles på kryds og 

tværs, der dog kræver noget tilvænning, fra både børn og voksne. Vi nyder, at vi igen kan 

mødes med hinanden og børnene kan danne relationer på kryds og tværs, og vi ser allerede, at 

rigtig mange børn, har fundet nye venskaber. 

Børnene hygger sig på den store legeplads, og vi ser tydeligt, at det er glade og veltilpasse børn, 

som har godt udbytte af, at “coronahegnet” er pillet ned igen. 

 

Med de bortfaldende corona restriktioner, kan vi nu også begynde og bevæge os ud i 

samfundet igen. Hvilket alle stuerne allerede har benyttet sig en del af. Det er igen tilladt at 

tage busserne, så det er nemmere at komme vidt omkring. Alle nyder turene ud af huset. 

 

Lige nu, fylder de kommende GLO børn rigtig meget i kalenderen på alle stuerne. De gøres klar 

til at slippe os, og vi ser tydeligt, at de er klar til at få skiftet rammerne omkring sig ud - de er 

blevet store. 

 

Pga. den megen smitte i institutionen, som vi oplevede særligt lige før vinterferien (uge7) og 

også lige efter, er det helt sikkert, at alle stuerne har haft svært ved at holde sig til den 

planlagte aktivitet, eller i det hele taget, at planlægge fremadrettet. Nogle emner er blevet 

rykket. Blandt andet tandlægeprojektet, som skulle have været i marts, må vi rykke på 

ubestemt tid. Men så har vi heldigvis fået fyldt dagene med andet godt. Vi ser frem til, at 



foråret rigtigt kommer, så vi kan være mere udenfor. 

Idræt og svømning er igen i gang og alle nyder godt af, at komme på disse ture. 

 

4. Valg af frokostordning: 

Forældrebestyrelsen skulle stemme om frokostordning for en to-årig periode. Diskussion om 

”for” og ”imod” at indføre frokostordning i henholdsvis børnehaven og vuggestuen. Indførelse 

af frokostordning i børnehaven vil fx betyde, at et køkken ikke kan benyttes til at tage børnene 

med ud og lave risengrød i december. Valget blev at vi fortsætter som vi plejer. Der er derfor 

også frokostordning for vuggestuebørnene fra sommeren 2023 og to år frem og IKKE for 

børnehaven. 

 

5. Nyt fra ledelsen: 

Corona 

39 medarbejdere har været sygemeldt med corona, langt de fleste i ugerne 4-5-6. 

Der er stadig personale og børn der er syge med corona, men det er kun få tilfælde rundt i 

huset. 

Der er ikke restriktioner, der påvirker vores hverdag, og vi kan deltage i alt det vi ønsker. 

Det har været to lange år og vi ser frem til forårets komme og lysere tid som giver mulighed 

for udeliv og andre spændende aktiviteter. 

Ugentlig indberetter vi antal smittede til Kolding Kommune som videregiver til KL så der kan 

holdes status på omfanget af smitte i daginstitutionerne. 

 

Tiltag ift profilen 

Vi har fået støjdæmpet en del af den lange gang op mod indgangen, det gør en stor forskel 

på støjniveauet når vi har aktiviteter på gangen. 

Vi har indkøbt yderligere to ladcykler så vi kan komme afsted med flere børn til stor glæde 

for alle. Derudover har vi langt om længe fået den ønskede 4 børns el-klapvogn, så nu kan 

de små vuggestuebørn også komme længere væk fra matriklen og kan opleve verden 

udenfor. 

Svømning og idræt er i gang igen og det er godt for vores børn at vores aktiviteter er tilbage 

og giver indhold i børnenes hverdag. 

Der er gang i mange scienceaktiviteter og det kan være små som større temaktiviteter, der 

er lavet diverse kufferter med indhold der giver mulighed for at skabe nysgerrighed og lyst 

til at lære hos børnene. 

Vi vil i et eller andet omfang deltage op til Tour de France med cykling blandt de ældste, 

nærmere om det senere. 

Vi vil også lave løbe aktiviteter i forbindelse med Royal Run som kommer til Kolding. 

 

Glidende overgang d. 1. april 

Med udgangen af marts måned siger vi farvel til 20 kommende skolebørn som skal videre i 

deres liv. Vi siger mange tak for den tid de og deres familier har været her hos os, held og 

lykke fremover. 

Lotte fra Brumbassen deltager i GLO i Munkevængets skole i april, maj og det meste af juni 

måned. 

 

Antal børn i marts måned 



Vi er fyldt max op i børnehaven hvor vi her i marts måned har 89 børn. I vuggestuen har vi 

36 børn. Der er i år søgt 7 skoleudsættelser og alle er imødekommet. 

Som det ser ud nu, er vi fyldt rigtig godt op resten af året. 

 

Kvalitetsrapporten for 2021 

Denne er lagt på vores hjemmesiden så den er tilgængelig for alle. 

Det er det sidste år med kvalitetsrapport i den form. Vi afventer at høre nærmere omkring en 

ny model som skal erstatte den gamle udgave, det skal ses i sammenhæng med ny 

lovgivning for tilsyn med dagtilbud.  

 

6. Budget: 

17,6% af årets budget brugt. Alt ser fint ud😊 

 

7. Eventuelt: 

Temadage 

Vi vil gerne have temadage til forældrebestyrelserne fra tid til anden. Det kunne fx være en 

forklaring om, hvad GROW er.  

 

Sommerfesten:  

Madkurv (ud på fællesbord med seddel på hvad der er lavet), musik ved Rasmus og Sophie.  

Kirsten finder den gamle indbydelse og retter den til. Andreas står for at lave en ”box” på 

MobilePay, så der kan betales for kage.  

 

Næste møde:  

Efter sommerfesten d. 1. september 2022. 

  


